



郑州大学承办“2014年非开挖技术创新与地下工程安全国际高层论坛”

发布人：杨明 信息来源：水利与环境学院 发布日期：2014.09.18 阅读次数：2851

由国际非开挖技术协会（ISTT）和中国地质学会非开挖技术专业委员会（CSTT）主办，郑州大学、河南省科学技术协会、中国地质大学及水利与交通基础设施安全防护河南省协同创新中心联合承办的“2014年非开挖技术创新与地下工程安全国际高层论坛”于近日在郑州隆重召开。

河南省科协副主席谈朗玉，国际非开挖技术协会主席蔡翰霆，中国非开挖技术协会副主席颜纯文，郑州大学校长刘炯天等领导出席了大会并致辞。来自中国科学院林皋、中国工程院葛修润等9位院士与来自中国、美国、法国、土耳其、德国、意大利等国家的100多名专家学者共同参加了本次高层论坛。

非开挖技术以其环境友好的施工方法、综合成本最优的优势，在发达国家已得到了广泛应用。伴随着中国大规模基础设施建设和城市化进程的高速发展，非开挖技术在我国的水政、燃气、通信、石油、电力等行业也逐渐得到了应用。本次高层论坛以此为背景围绕着非开挖技术创新、水利交通基础设施非开挖修复技术、地下工程防灾减灾技术、地下管线探测与检测技术等主题进行了学术报告和深入讨论。

本次高层论坛充分展示了世界和中国非开挖技术与地下工程安全技术领域的最新发展状况与前景。同时，本次大会在河南举办，对于宣传和展示河南省高等教育及郑州大学近年来取得的成绩，展示河南省新形象也将起到积极的促进作用。